

Отчёт о работе первой смены летнего оздоровительного лагеря с дневным пребыванием детей МАОУ КШ № 3 г. Ишима «Солнышко»

с 01 по 22 июня 2016 года

В оздоровительную 1 смену 2016 года была реализована программа «Город волшебников», прошедшая под девизом: «Я, Ты, Он, Она! Вместе - дружная семья! Вместе - дружная семья! В слове «Мы» сто тысяч «Я»!». Все составляющие девиза были реализованы в ежедневной совместной деятельности воспитателей и воспитанников. За смену оздоровлено 35 детей. Каждый ребёнок получил добрый заряд бодрости, здоровья, творчества через чёткую организацию жизнедеятельности лагеря, чему способствовало тематическое планирование.

Для детей, отдыхающих в лагере, были созданы все условия, чтобы они чувствовали себя комфортно. Школа воспринималась, как место отдыха, благодаря наличию оборудованных игровых комнат, спортивной площадки, уютной столовой с трёхразовым питанием.

Для послеобеденного отдыха были подготовлены спальные комнаты. Освежиться можно было в удобной душевой комнате. На втором этаже в одном из кабинетов был оборудован кинозал. В нём, в целях культурного развития детей, демонстрировались художественные и мультипликационные фильмы.

В лагере были созданы два отряда: «Друзья Элли» и «Друзья Тотошки». Названия отрядов отражали тематический замысел смены - «Город волшебников»



Международный День защиты детей в пришкольном лагере «Город ВОЛШЕБНИКОВ» прошёл очень весело и познавательно. Творческим в этот день стал фестиваль рисунков на асфальте: «Золотая рыбка», посвящённого Международному дню защиты детей, на призы сети магазинов игрушек «БЕГЕМОТик» и АУ «ИГС». Дети проявили себя художниками, создали коллективный рисунок на асфальте «Пусть всегда будет солнце», 1 и 2 отряд за участие в конкурсе были награждены грамотами, призами и получили подарочный сертификат на 500 рублей.



С успехом прошла в День знакомств игровая программа «Будем знакомы», на которой ребята смогли реализовать свои возможности, проявить себя и в дальнейшем принять посильное участие в самоуправлении. Командирами отрядов становятся, как правило, дети, которые могут вести за собой, имеют определённый авторитет у ребят.



Торжественное открытие первой смены состоялось 6 июня 2016 года. Началось оно с поднятия флага, оповещающего о начале работы лагеря. Затем состоялся праздничный концерт «Здравствуй лето! Здравствуй лагерь!», подготовленный детьми с воспитателями.



Традиционными стали просмотры фильмов и проведение информационно-просветительских игровых программ, как силами преподавателей, так и с участием инспекторов (ПБ, ГИБДД) и специалистов различных ведомств (ЦПН, МАУ «ИГМ «Центр развития», центра «Согласие», АУ ИГ ЦСОН «Забота», ИФ ГБУЗ ТО «ОКПБ»)



Тренировочная эвакуация



Большое внимание было уделено изучению дорожных знаков и правил дорожного движения, т.к. в этом состоит залог безопасности детей на дорогах города.



Каждый день жизнь нашего лагеря была наполнена интересными событиями, которые способствовали как оздоровлению, так и всестороннему развитию личности детей. Запомнилось детям путешествие по сказкам «В гостях у Пушкина», отвечали на вопросы игры-викторины, рассуждали, затем рисовали рисунки любимых сказок А.С. Пушкина.



Мероприятие «Сто сказочных затей для друзей» в рамках конкурса «Город детей – город семей!» (ПМПК г. Ишима Шемякина Н.И.) оставило массу положительных впечатлений.





В течение смены была проведена работа по профилактике здорового образа жизни, сохранению и укреплению здоровья детей, особое внимание уделено вопросам гигиенических правил и предупреждению инфекционных заболеваний.

Медицинским работником проведены беседы: «Профилактика педикулёза и чесотки», «Профилактика острых кишечных инфекций», «Тепловой и солнечный удар», «Клещевой энцефалит», «Профилактика личной гигиены», «О вредных и полезных продуктах».



Какое лето обходится без конкурса рисунков на асфальте. Были проведены конкурсы рисунков на тему: «Золотая рыбка», «Миру – мир!», «Наше здоровое лето».



Дети имели возможность заниматься в кружках по интересам:

«Читай-ка»



«Искорка»



«Мастера и мастерицы»





Детям очень понравились экскурсии в историко-художественный музей «Человек, прославленный трудом!» Ребята путешествовали на поезде времени, узнавали о мире профессий, играли и отгадывали загадки.



Экскурсия в детскую городскую библиотеку оставила хорошие впечатления от познавательной игры «Весёлые ковбои» в рамках профилактических мероприятий «Безопасное детство».



Всем запомнилась экскурсия в пожарную часть. Инспектора продемонстрировали современные средства пожаротушения, предложили примерить снаряжение пожарного, посмотреть учения и тренировки бойцов. В таких мероприятиях, как правило, старшие помогают младшим, младшие берут пример со старших, обмениваются опытом.



Спортивная жизнь детей лагеря, помимо ежедневной утренней зарядки, включала различные соревнования, подвижные игры на свежем воздухе, мероприятия.



В течение смены проведены спортивные соревнования между отрядами, эстафеты: «Ловкие, сильные, смелые!», познавательная игровая программа «Олимпийские виды спорта», спортивная эстафета «Выше, быстрее, сильнее!», ежедневные утренние зарядки, подвижные игры, прогулки. Как результат – отсутствие заболевших простудными заболеваниями. Меры по профилактике детского травматизма, соблюдение правил безопасного поведения – привели к отсутствию травм.

Закончилась 1 смена игровой программой «Город волшебников».



Все мероприятия находили яркое и красочное оформление в выпусках газет и выставках рисунков. Все дети были награждены грамотами за активное участие в творческой и спортивной жизни лагеря «Солнышко».





Таким образом, 1 смена получилась насыщенной, интересной и полезной для ребят. Они набрались сил, впечатлений, крепче сдружились и немного повзрослели.